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A. Materiál:  

 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku:  

I. Berie na vedomie informatívnu správu o zosúladení investičného plánu Mesta 
s investičným plánom Vodárenskej spoločnosti Ružomberok, a.s.. 
 (Harmonogram plánovaných prác na akciách IS IBV Dielec a IS IBV Gejdák je uvedený 
v prílohe č. 1 ktorá je súčasťou tejto informatívnej správy) 

 

C. Dôvodová správa:  
Dňa 07.06.2023 sa uskutočnilo rokovanie na Vodárenskej spoločnosti Ružomberok, a.s. (VSR) 
o zosúladení investičného plánu mesta s investičným plánom VSR. Na rokovaní sa zúčastnili za MsÚ 
vedúci oddelenia investícií. Za VSR p. riaditeľ VSR, Ing Hasák a Ing. Tvaruška. Hlavným bodom 
rokovania boli dve investičné akcie a to IS IBV Dielec a IS IBV Gejdák. Na rokovaní sme vytvorili 
harmonogram postupu prác na týchto dvoch akciách. (harmonogram je uvedený v prílohe č.1) 
Následne bol tento harmonogram prezentovaný 12.06.2023 na porade vedenia mesta za účasti aj 
p. riaditeľa VSR a vedúceho oddelenia investícií. 
 
IS IBV Dielec : 
V súčasnosti sa spracováva PD pre stavebné povolenie (DSP), po vypracovaní DSP bude prebiehať 
proces pre vydanie stavebného povolenia (SP), ktoré by malo byť vydané do 30.09.2023. 
V priebehu týchto prác bude VSR pripravovať DSP pre verejný vodovod (VV) a verejnú kanalizáciu 
(VK) s vybavovaním vodoprávneho SP. Po vydaní SP zabezpečí mesto vypracovanie realizačného 
projektu (RP) na cesty, chodníky a preložku 22 kV vzdušného vedenia s preložkami NN rozvodu pre 
vodojem a slaboprúdových rozvodov. Tento RP bude potrebné zaradiť najneskôr v septembri 2023 
do investičného plánu spolu s potrebným finančným krytím. Po vypracovaní RP na cesty chodníky 
a preložky IS prebehne verejné obstarávanie (VO) na dodávateľa ciest a preložiek IS (rok 2024). Pre 
VO  na cesty a preložky bude potrebné zaradiť do IP 2024 túto novú akciu aj s finančným krytím. 

Materiál č. 

12 
Bod rokovania 

Informatívna správa o zosúladení investičného plánu Mesta 
s investičným plánom Vodárenskej spoločnosti Ružomberok, a.s. 

Dátum rokovania MsZ 28.06.2023 

Predložené členom MsZ 21.06.2023 

Predkladateľ Ing. Milan Ondrejka, vedúci oddelenia investícií 

Spravodajca Ing. Milan Ondrejka, vedúci oddelenia investícií 

Prizvaný - 

Stanovisko komisií 
k informatívnej správe  

  

Stanovisko MsR  zo dňa 
14.06.2023 

Členovia MsR boli ústne informovaní o spracovanom 
harmonograme postupu prác na IS IBV Gejdák a IS UBV Dielec 

Zoznam príloh 
Príloha č. 1 – Harmonogram plánovaných prác na akciách IS IBV 
Dielec a IS IBV Gejdák 
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Investičné náklady vypracuje projektant v rámci vypracovania RP. Samotná realizácia ciest 
a preložiek IS je plánovaná od 30.04.2024 do 31.07.2024. Následne začne VSR s realizáciou VV aVK 
s plánovaným ukončením realizačných prác do 31.10.2024. 
Vodárenská spoločnosť má v investičnom pláne finančné prostriedky na DSP pre VV a VK v sume 
8 000 €, finančné prostriedky na samotnú realizáciu zatiaľ v sume 120 000 €. 
 
IS IBV Gejdák: 
Podobne je vypracovaný aj harmonogram prác pre IS IBV Gejdák s tým, že ÚR je vydané 
s v súčasnosti prebieha verejné obstarávanie na dodávateľa DSP. Harmonogram prác pre IS IBV 
Gejdák je v taký istý ako pre IBV Dielec , ale je o 2 mesiace posunutý. To znamená, ak všetko bude 
prebiehať bez problémov a odvolaní pri VO tak VV a VK by mala byť zrealizovaná do konca roka 
2024.  VSR má v investičnom pláne na tento rok plánované finančné prostriedky na DSP pre VV a VK 
v sume 15 000 €. 
 
Na rokovaní  bola podaná informácia aj akciách „PD Verejná kanalizácia na ul. DO Uhliska Biely 
Potok. V súčasnosti prebieha proces s vydaním ÚR. Po vydaní ÚR  postúpi mesto PD spolu s ÚR na 
VSR, ktorá zabezpečí ďalší postup prác ako je vypracovanie DSP s vodoprávnym konaním 
a realizáciu stavebných prác. 
„PD rozšírenie verejnej kanalizácie na ul. Horská“, prebieha proces s vyňatím jestvujúcej 
komunikácie z lesného fondu, aby sa v ceste mohla potiahnuť nová kanalizácia. V súčasnosti sa 
spracováva DUR a potom bude prebiehať proces s vydaním ÚR. Po vydaní ÚR bude aj táto 
dokumentácia postúpená na VSR, ktorá bude zabezpečovať vypracovanie DSP a j samotnú 
realizáciu výstavby verejnej kanalizácie. 
  

D. Dopad na rozpočet:  
Táto správa má informatívny charakter, nemá vplyv na rozpočet mesta. 


